
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 09/03/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Σοβαρά προβλήματα παρουσιάζει το δίκτυο αποχέτευσης στο Νυδρί 

Λευκάδας» 
 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Είναι γνωστά στους αρμόδιους τα πολλά και σοβαρά προβλήματα, που παρουσιάζει το 
δίκτυο αποχέτευσης στο Νυδρί Λευκάδας. Εντοπίζονται, κυρίως, σε εξωτερικές εισροές, 
υπερχειλίσεις φρεατίων και αντλιοστασίων εντός του οικισμού, καθώς και σε απορροές 
λυμάτων, σε σούδες και στην θάλασσα. Συγκεκριμένα, διαμαρτύρονται κάτοικοι του 
Νυδριού για δυσοσμία σε φρεάτια αποχέτευσης, στην περιοχή όπου βρίσκεται ο 
ναΐσκος των Αγίων Αναργύρων και όπου εκβάλλει ο χείμαρρος Δημοσάρι. Οι ανωτέρω 
έχουν απευθυνθεί για το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν προς πάσα αρμόδια υπηρεσία. 
Επιπροσθέτως, όπως καταγγέλλουν, τα φρεάτια που βρίσκονται στην παρακείμενη 
παραλία έχουν πλέον αποκαλυφθεί από την διάβρωση του εδάφους, επιβαρύνοντας 
λειτουργικά και αισθητικά την περιοχή, ενώ, φωτογραφικό υλικό σε τοπικά μέσα 
ενημέρωσης αποδεικνύει την υπερχείλιση φρεατίου παροχέτευσης, που έχει σχηματίσει 
κανονικό ρυάκι με αποδέκτη τη θάλασσα. Η κατάσταση αυτή επιδεινώνεται, ιδιαίτερα 
κατά την θερινή περίοδο, λόγω της αύξησης του πληθυσμού αλλά και της λειτουργίας 
των διαφόρων επιχειρήσεων. Η δυσφορία των τουριστών είναι χαρακτηριστική, αλλά και 
οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις από τη μόλυνση του θαλασσίου ορίζοντα τραγικές. Κοινή 
διαπίστωση είναι ότι, το πρόβλημα παραμένει άλυτο, πράγμα που προκαλεί την οργή 
και την αγανάκτηση των πολιτών. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να προχωρήσετε στη διερεύνηση και εξακρίβωση όλων των 
προβλημάτων που  παρουσιάζει το δίκτυο αποχέτευσης στο Νυδρί Λευκάδας, όπως 
αυτά έχουν παγιωθεί στην περιοχή, η οποία, σημειωτέον, αποτελεί δημοφιλή τουριστικό 
προορισμό; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην εκπόνηση και έγκριση των απαραίτητων 
μελετών αντιμετώπισης των ως άνω προβλημάτων και να επισπεύσετε την 
χρηματοδότηση και υλοποίηση των έργων βελτίωσης και αναβάθμισης του 
αποχετευτικού δικτύου, ώστε να εξασφαλιστούν οι στοιχειώδεις συνθήκες υγειονομικής 
ασφάλειας στους κατοίκους και στους επισκέπτες του Νυδριού Λευκάδας; 
 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




